



农行淮安分行 集中宣传反电信网络诈骗法

《中华人民共和国反电信网络诈骗法》(以下简称反电信网络诈骗法)于2022年12月1日正式实施。为进一步增强公众识诈防诈意识,近日,农行淮安分行拓宽宣传渠道,落实落细宣传措施,全面提升反电信网络诈骗法集中宣传质效。

围绕人民银行淮安市中心支行目标要求,农行淮安分行及时成立反电信网络诈骗法集中宣传领导小组,坚持问题导向、结果导向,积极组织员工进行反电信网络诈骗法线上线下专题培训,深刻理解条文内涵精髓,着力强化员工系统观念、法治思维以及依法履职能力。该行还联系实际,把学习贯彻反电信网络诈骗法与普法教育、反洗钱、金融消费者权益保护、优化账户管理等重点工作结合起来,切实做到融会贯通、学以致用。

致用。

在提高员工整体素质的基础上,农行淮安分行充分依托网点对外服务平台,通过电子屏幕提示、张贴海报、发放宣传折页和在展架醒目处摆放反电信网络诈骗资料等手段,适时为前来办理业务的客户普及反电信网络诈骗法知识。该行以县(区)支行为单位组建宣传小分队,走进企业、社区、农村、家庭、学校等场所,围绕“群众希望了解的”和“需要群众了解的”重点解读、释疑解惑,让社会公众充分理解政策举措、政策意图,还通过网络直播、短视频平台、微博等新媒体,广泛传播反电信网络诈骗法知识要点,详细解剖诈骗手法和诈骗套路和防骗方法,着力筑造“全民识诈防诈反诈”的坚强壁垒。

(孙娟 陆成之)

邮储银行淮安支行 开展行长大堂值班活动

近日,邮储银行淮安支行党支部书记、行长陈风雷来到邮储银行淮安支行营业部厅堂,与网点全体员工一同参加晨会,就省、市行近期工作重点进行部署,鼓励网点员工抓好旺季营销关键期,在业务发展和服务提升上再取得新突破。

在营业大厅,陈风雷指导客户自助填单,做好服务引导,积极受理客户的业务咨询,还耐心地向客户介绍贵金属、中邮保险等近期重点销售产品。

夕会上,陈风雷对网点近期工作给予肯定,同时对网点服务环境提升、客户营销维护、金融产品

宣传、疫情防控等方面提出具体指导建议,帮助网点突破业务发展瓶颈。随后,他结合近期消防宣传月活动,与网点一同开展消防应急疏散演练。整个演练过程组织周密、安全有序,大家均在规定时间内完成撤离任务,达到了良好的预期效果。

从支行管理者到大堂值班人员,变化的是岗位角色,不变的是初心与使命。下一步,邮储银行淮安支行将持续开展“行长大堂值班”主题活动,通过“领头雁”作用,引领全员掀起主动营销、热情服务的热潮,用实际行动诠释“有担当、有韧性、有温度”的企业精神。

(邮储宣)



近日,建设银行淮安分行召开2023年“兴建旺行”首季综合金融服务活动启动会,解读营销方案,鼓舞士气,吹响旺季营销“集结号”。

■周长国

工行淮安分行 新市民金融服务宣传月活动成效显著

为贯彻落实银保监会关于加强新市民金融服务的工作部署,增进新市民对相关金融产品和服务的了解,工行淮安分行提早部署,及时将监管部门的通知要求、工作精神传达至辖内各机构,并于11月份在全辖集中开展“情暖新市民 银保伴你行”新市民金融服务宣传月活动,组织形式多样的宣教活动,让新市民更加充分地了解金融服务的政策、知识、产品和服务。

依托网点 强化阵地宣传

工行淮安分行第一时间印制横幅、海报及宣传折页发放至全辖37家正常营业网点,要求全辖网点至少开展一次“情暖新市民 银保伴你行”新市民金融服务宣传月活动。同时在全辖网点的LED走字屏、图片屏幕、电视屏幕发布新市民宣传海报及宣传标语,营造浓厚的新市民金融服务宣传月活动氛围。以厅堂为阵地,举办厅堂宣讲沙龙,同时向客户发放宣传折页,宣讲新市民概念,介绍工行相关产品,提升客户对新市民金融服务的认识。

上门服务 开展现场宣传

工行淮安分行在严格执行疫情防控政策的基础上,提供“金融上门”服务,组建小分队走出去,深入企业等场所开展

宣传活动,提供上门办卡等金融服务,指导客户使用手机银行及参与“工银信使送福利”“借记卡首绑有礼”“月月刷”等权益活动。此外,该行开展金融知识宣传活动,增强新市民反诈防骗意识,了解“断卡”行动内容,引导外来务工人员关爱自己的信用记录,净化金融风气,提升新市民金融素养。与此同时,全辖37家网点在网点门口挂起宣传横幅、设立宣传展台,向过往行人发放宣传折页,讲解新市民金融服务知识。

创新方式 加强外部宣传

工行淮安分行积极向《淮海晚报》微信公众号、淮安银行业协会微信公众号等外部媒体报送新市民金融服务稿件,并在本行官方微信公众号发布新市民宣传稿件,扩大新市民金融服务宣传月的影响力。

新市民金融服务宣传月活动的开展,使员工掌握了各类新市民金融服务与产品,增强了概念意识与产品意识,让新市民对城市更有认同感、归属感。下一步,工行淮安分行将积极履行国有银行责任,为新市民群体提供更多金融支持,提高新市民金融服务体验,维护新市民合法权益。

(刘挺)

到建行 买黄金压岁钱

文总台 2023 总台春晚

黄金压岁钱 岁岁留金 祝福年年

2015-2023连续九年推出给小朋友的黄金压岁钱



中国建设银行和总台文创 联合开发&监制

产品图仅供参考,请以实物为准。

广告

善建成长·总台春晚兔年压岁钱

本产品由中钞长城贵金属有限公司出品与管理,代持机构中国建设银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。(投资有风险 购买须谨慎)

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn



随着新年临近,农行淮安淮阴支行用心谋划、主动对接,召开以“赢在开门红 胜在迎春”为主题的“2023贵宾客户贵金属品鉴会”,邀请4家贵金属公司重点介绍天宫纳福、百福圆满等不同系列贵金属产品,通过产品展示、节目表演、现场抽奖等环节,既活跃了会场气氛,又为贵宾客户投资、收藏、馈赠等提供了便利。

■程文艺 陆成之